



PSS 03/2017

**Termo de Processo Seletivo Simplificado para atividades de apoio a  
Projetos de Tecnologia Educacional – em retificação ao PSS  
03/2017.**

A Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT) por meio da Secretaria de Tecnologia Educacional (SETEC) torna pública, informações para retificação ao termo de Processo Seletivo Simplificado de Tecnologia Educacional – PSS 03/2017, publicado em 04/05/2017 no endereço eletrônico <http://www.setec.ufmt.br>.

**RETIFICANDO** o item 9. – “**DOS PRAZOS**” publicado no PSS 03/2017, será retificado o seguinte item:

Onde-se-lê:

<b>Ação</b>	<b>Data</b>
Início do processo seletivo – Entrega de Currículo	04 a 10/05/2017
Análise Curricular e convocatória para entrevista	12/05/2017
Realização da entrevista e prova prática	15/05/2017
Resultado Final	16/05/2017

Leia-se:

<b>Ação</b>	<b>Data</b>
Início do processo seletivo – Entrega de Currículo	04 a 10/05/2017
Análise Curricular e convocatória para entrevista	19/05/2017
Realização da entrevista e prova prática	24 a 26/05/2017
Resultado Final	29/05/2017

Cuiabá – MT 12/05/2017.

Secretaria de Tecnologia Educacional.